



闹离婚的男子喝闷酒后发飙 开铲车将老丈人家夷为平地 因此被判刑四年六个月

□记者 吴震宁 实习生 王星瑜
通讯员 岑瑾 朱军路

与妻子闹离婚，独自生闷气，喝下半斤白酒后，竟开着铲车把丈人家的出租房夷为了平地，不仅造成丈人家及沿途多户人家房屋损毁、物品损坏，还导致人员受伤。近日，这名男子潘某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被慈溪检察院提起公诉，并被当地法院判处有期徒刑四年六个月。

事件回放：男子开铲车撞毁丈人家

5月16日晚7点多，在横河镇孙家境张家桥边的一处出租房内，李师傅一家和亲戚朋友共12人正围在一起吃火锅。

这时候，屋外突然传来很大的响动，并且越来越近。“我家一个亲戚跑出去一看，一辆铲车正朝出租房碾过来，还没来得及通知大家，转眼间，铲车就把院子的围墙给撞塌了。”李师傅回忆道，当时，那辆铲车并没有因此停下，而是继续轰鸣着朝出租房撞来，瞬间，就压倒了院子里停着的电动车和三轮车。

一看到这场面，屋内众人全都吓坏了，大家赶紧放下筷子拼命往屋里的厕所跑。李师傅跑得慢，只好躲在了墙角。“我从开着的房门看到，铲车就堵在门外，巨大的铲子往上升起，接着就砸了下来，一下子拍在屋顶上，出租房就开始塌了。当时我都吓傻了。”李师傅的二女儿说。

而李师傅事后回忆道：“当时外面不能出去，厕所又没有后门，看到铲车还在继续往里撞，大家都吓死了。因为地方有限，我只能尽量躲，躲避中脚上多处擦伤。眼睁睁地看着铲车进了一次，又后退，轰鸣了几声，又朝着我们过来。当时我都吓得闭上了眼睛。”

但就在一声轰鸣后，这辆铲车突然奇迹般地停住了。李师傅睁眼一看，有个人从车上跳了下来，这个人不是别人，正是他的女婿潘某。潘某踩着被铲车砸塌的废墟进来，一把抓住老婆也就是李师傅的二女儿，想往外拽，被李师傅的儿子和朋友上前制服，被随后赶来的民警给带走了。



案发现场。 通讯员岑瑾供图

事情原由：正在闹离婚，喝闷酒发飙

自己的女婿竟干出这样的事，李师傅到现在也没想通：“他怎么这么狠心，他的两个孩子当时也在里面啊，一个六岁，一个才四岁多。”

究竟是什么原因让潘某如此疯狂呢？原来，那段时间，潘某正在和妻子闹离婚。25岁的潘某是贵州人，来慈溪打工不久，在一家碾石厂上班，负责开铲车，钥匙平时都由他保管。据潘某交代，当天晚上5点多，他在上班的碾石厂等老婆李某。“之前我们约好的，她来接我

一起去岳父家。”潘某说，他一直等到6点都不见人来，其间曾打过电话给李某，但发现对方手机关机了。之后他又打了电话给李某的弟弟，在电话里他就和李某吵了起来，之后李某弟弟的电话就再也没人接听了。

“当时我越想越气，就去小店里买了一瓶白酒回宿舍。”潘某说，他一个人喝下了半斤闷酒，越想越憋屈，觉得老婆和她家人忽视自己。一怒之下，就发动了碾石厂的铲车……

事件后果：造成两人受伤和5万多元损失

案发后，经当地警方调查。李师傅当时租住的两间屋子及北面的院墙几乎都被潘某开的铲车推倒了。此外，由于沿途的道路较小，铲车开进村里时还造成附近9户人家的围墙受损、财物损坏，鉴定后共计损失5万余元。另有两人因躲避不及受了皮外伤。

潘某对自己的这些犯罪事实供认不讳。“我当时脑

子里就想着老婆和我吵架、闹离婚的事，觉得自己活着也没什么意思，就想去死。”潘某事后这样交代。

近日，慈溪检察院以涉嫌危险方法危害公共安全罪对潘某提起了公诉，目前，潘某已被慈溪法院判处有期徒刑四年六个月。

在显微镜内视镜下进行微创手术 “鄞医”解除颈腰椎病人痛苦

颈椎、腰椎疾病运用显微镜、内视镜进行微创手术，你听说过吗？鄞州人民医院HJY鸿建裕脊柱微创中心成立两年来，这样的手术已做了近500例，解决了很多颈腰椎方面的疑难杂症，受到病人的好评。

显微镜下治疗脊髓空洞症

颈椎病很常见，但颈椎病致脊髓空洞症却是罕见的。

专家表示，脊髓空洞症是一种缓慢进展的脊髓变性病，以脊髓内空洞形成与胶质增生为病理特征，该病发病隐袭，缓慢进展，多见于中青年。资料显示，该病发病率仅约0.25‰—0.34‰。临床表现为节段性分布的分离性感觉障碍、肌肉萎缩性瘫痪和神经营养障碍等，手部肌肉严重萎缩者可呈“鹰爪”手。随病变发展，可逐渐波及上臂、肩周及部分肋间肌，尤其是颈部的不经意受伤，可能造成严重的后果，如肢体瘫痪，呼吸骤停等。

为了做到彻底减轻对病人脊髓的压迫，鄞州人民医院脊柱微创中心专家洪培恩通过显微镜在清晰的视野下进行操作，用精细的微创器械刮除增生的骨赘，取出椎间盘，替换为活动人工椎间盘，使脊髓及早恢复到正常周径、丰满度和弹性。鄞州区42岁的马女士，4个月前因颈肩酸胀、右手臂麻木问题，在鄞州人民医院做了颈椎微创手术，前天她到门诊复查时自诉颈肩酸胀不适趋轻了，手臂麻木已消失。

通讯员 张基隆 向淑芬 文/摄



台湾专家正在施行腰椎内视镜手术。

内视镜下去除陈年腰疾

年近60岁的周师傅，前几日到鄞州人民医院脊柱微创中心看诊，自诉腰部酸、胀、痛30余年，最近半年双下肢麻木，难以迈开步子。

经该院HJY鸿建裕脊柱微创中心洪培恩医师诊断，周师傅腰腿酸、胀、痛、间歇性跛行，是典型的腰椎间盘突出伴椎管狭窄。洪医师决定用最新的第三代脊柱内视镜技术为病人解除陈年腰疾。

洪医师介绍说，第三代脊柱内视镜只需7毫米筷子头大小的手术切口，将内视镜送进椎管及椎间盘内。全程在可视状态下，将突出的椎间盘及增生肥厚钙化的韧带组织，切除移出，完成神经的减压与放松，手术中患者可与医生交谈。周师傅术后二三个小时便可下地，双下肢感觉放松了，可以行走了。

陆嘉家园业主网上发帖 待售二手车 长期霸占小区停车位 物业：已关注这几辆车，还未找到车主

□记者 殷欣欣

近日，有网友在本地一论坛反映，陆嘉家园小区里长期停着待售二手车，挤占了小区原本就很紧张的地上停车位。

网友发帖称二手车挤占小区车位

这位网友还在网上晒出图片，称“就是这五辆车，齐刷刷的屁股朝后停成一排，一停就是十天半个月，害得业主没地方停车。”

这位网友还说，他曾看到过，这些车被一辆辆开出来，蒙住牌照，进行拍照。由此推测，这些车不是待售二手车就是待租车辆。

记者注意到，该网友的这一推测得到了其他网友的支持，有网友说：“谁叫二手车市场在旁边呢，见缝插针，那一段的江南路就是二手车天下。”还有网友说，他家小区也是一样，周边二手车店有二十一家，严重影响小区停车。

物业称一直在关注这几辆车

昨天中午，记者来到陆嘉家园小区，向门口岗亭的保安刘师傅了解这几辆车的情况。刘师傅马上在车辆进出记录簿上写下了几个车牌号，问记者是不是这几辆车，显然他已经注意很久了。刘师傅说，这些车停在小区后面靠近围墙的位置，一停就是很长时间，“但究竟是二手车还是住户自己的车辆，这个我们没办法判断。”

根据刘师傅的指引，记者在小区36幢后面找到了网友照片中的几辆车。虽然距网友发帖已经过去四天，但其中有两辆车仍在原来的位置上，另外两辆位置变动过，还有一辆没有停在附近。

记者发现这些车前挡风玻璃有不少落叶，轮胎和车身底部溅了很多泥沙，而车内非常整洁，几乎没有任何杂物。显然它们开动得比较少，不像是家庭日常用车。

当记者在查看的时候，两名身穿工作服的物业工作人员也来到现场，其中一人是宁波开发区联合物业有限公司陆嘉家园物业办的戴主任，他说他们前两天接到小区业主的投诉后，最近一直在关注这几辆车。不过到目前为止，还没有任何进展，没有找到车主，也无法擅自对车辆作出处理。